



■编辑:谢丹 | 版式:汪洋 | 校对:张雪晖 | 组版:许建林

2022年11月24日 星期四

巴西葡萄牙亮相 C罗内马尔登场

新华社多哈11月23日电 (记者岳冉冉)卡塔尔世界杯25日将迎来H、G组两场比赛,两位备受瞩目的球星——C罗和内马尔将登场。

葡萄牙VS加纳

37岁的克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)将第五次披挂上阵。尽管C罗本赛季状态下滑,但无疑是全队领袖。C罗有望打破纪录,成为连续五届世界杯进球的球员。

锋线莱奥的稳定发挥,将是球队进攻流畅的保障;贝尔纳多·席尔瓦和费尔南德斯将领衔中场;维蒂尼奥与马里奥搭档实力不俗;后防线上,佩佩39岁高龄是否会影响状态有待验证。

小组赛中,葡萄牙队的目标是力争第一,才能避免淘汰赛阶段早早和巴西队相遇。从纸面上看,加纳队具备小组突围的想象空间,但前进之路注定艰难:队伍在世界杯前没有经历多少真正的锤炼,锋线火力明显不足。

巴西VS塞尔维亚

夺冠热门巴西队的目标是在球衣上绣上第六颗星。

蒂特的苦恼可能是锋线上选择太多。30岁的内马尔是进攻核心,他今年状态火热,在8月以来的各项比赛中,几乎每场都能贡献进球和助攻。

理查利森是除内马尔外,今年进球最多的球员。维尼修斯是本届世界杯最受关注的新星之一。拉菲尼亚、罗德里戈、安东尼、热苏斯……基本都是欧洲各大豪门主力。

巴西队拥有多名在英超效力的顶级后腰,蒂亚戈·席尔瓦、米利唐和马尔基尼奥斯,构建起了一条“老中青”结合的世界级后防。

这是塞尔维亚队第三次参加世界杯,此前他们均未能小组出线。塞尔维亚队有一定搅局能力,但防线薄弱,有可能被巴西队打穿。

日本胜德国

11月23日,在日本队以2比1战胜德国队的比赛中,日本队球员堂安律进球后庆祝。

→11月23日,日本队球员堂安律进球后庆祝。新华社记者 潘昱龙 摄(新华社发)

↑11月23日,日本队球员浅野拓磨(18号)破门得分。

◀11月23日,德国队球员尼克拉斯·聚勒(上)与日本队球员前田大然拼抢。新华社记者 潘昱龙 摄(新华社发)



卡塔尔世界杯赛程		
北京时间 11月24日		
E组 第一轮		
西班牙	对 哥斯达黎加	00:00
F组 第一轮		
比利时	对 加拿大	03:00
G组 第一轮		
瑞士	对 喀麦隆	18:00
H组 第一轮		
乌拉圭	对 韩国	21:00

(新华社发)



“新的技术就是这样,尽管有些越位是毫米级的。这是悲伤的一天,但我们要继续前进。”

——在世界杯小组赛首轮1:2爆冷不敌沙特阿拉伯队后,阿根廷队主帅斯卡洛尼表示,三个无效进球让球队陷入困难,但现在要做的就是赢下对阵墨西哥队和波兰队的两场小组赛。

“在昨天的封闭训练中,莱万多夫斯基练了点球,他一个都没有打丢。但这就是足球,伟大的球员有时候也会罚丢点球。”

——在22日波兰队与墨西哥队的首轮较量中,队长莱万多夫斯基的点球被墨西哥队门将奥乔亚扑出,最终双方互交白卷。赛后,波兰队主教练米赫涅维奇表达了对莱万的支持与鼓励。

“足球就是足球。这是一个点球,要么进球,要么丢球。他会回来的。”

——波兰队队长莱万多夫斯基在对阵墨西哥队时罚失点球,赛后,队友卡什表达了对他的支持。

“这就是足球,总有疯狂的事情发生,我们只庆祝了20分钟,因为接下来还有两场艰难的比赛等着我们。”

——首场小组赛2:1战胜夺冠热门阿根廷队后,沙特阿拉伯队主教练勒纳尔坦言这场胜利会载入史册,但胜利过后,更需要脚踏实地。(新华社多哈11月23日电)

2022年11月24日 星期四

■新闻热线:8797000 | ■编辑:谢丹 | 版式:汪洋 | 校对:王敏 | 组版:许建林

A12 | 焦作女性

传承弘扬红旗渠精神

市妇联机关党支部召开专题组织生活会

本报讯(记者焦娇)11月17日下午,市妇联机关党支部召开展学习贯彻习近平总书记视察安阳重要讲话精神、大力弘扬红旗渠精神专题组织生活会。市妇联党组书记、主席商玉文以普通党员身份参加组织生活会。

会上,全体党员深入学习了习近平总书记视察安阳重要讲话精神,集中观看了专题片《根脉——红旗渠精神》,并紧紧围绕会议主题,对照自身思想和工作实际,

深入开展交流讨论,明确努力方向。商玉文在发言中强调,一要筑牢思想之基,提高政治站位,扛起政治职责。把学习贯彻习近平总书记带领新一届中央政治局常委视察安阳重要讲话与学习宣传贯彻党的二十大精神紧密结合起来,找准贯彻落实的切入点、着力点,引领全市广大妇女唱响坚定不移听党话、跟党走的巾帼主旋律。

二要培固妇联之本,不忘初心使命,履行引领服务联系职责。充分发挥桥梁纽带作用,履行引领服务联系职责,确保妇

联组织永远是党开展妇女工作最可靠、最得力的助手。围绕“党政所急、妇女所需、妇联所能”三维交点,推动妇女代表、妇联执委、妇女干部、社会组织的联合、整合、汇合,形成紧密的联动服务网络,团结带领全市妇女继续保持一往无前的奋进姿态,向着更高远的目标迈进。

三要汇聚前行之力,紧扣中心工作大局,为党的事业增添新的荣光。大力弘扬自力更生、艰苦奋斗的红旗渠精神,做好全市五类特殊家庭的摸排登记、建立台

账、开展家访、动态跟踪等工作,对重点人群和家庭开展入户走访、帮扶关爱等;

建立爱心妈妈帮扶机制,对困境女童进行帮扶;畅通维权服务通道,为有需求的家庭和妇女提供心理疏导、情绪调适和危机干预;建立市妇联领导班子成员联系点制度,分片区对当前疫情防控等重点工作实时跟踪督导;着力解决妇女群众最直接最现实最关心的“急难愁盼”问题,用心用情用力当好妇女群众的“娘家人”。



市妇联党组书记、主席商玉文到解放区中银小区督导检查疫情防控工作。本报记者 万干 摄

省电视台关注市妇联家庭教育“云课堂”

本报讯(记者焦娇)11月22日,河南广播电视台新闻频道《美丽河南》栏目报道了焦作市妇联在微信公众号上开通家庭教育“云课堂”、在线分享科学家庭教育理念的做法。

据了解,为缓解疫情对家庭造成的心灵冲击和影响,帮助家长有效提高家庭教育技能,市妇联联合团市委,在“焦作女性”“青春焦作”微信公众号上开通家庭教育“云课堂”。各县(市、区)家庭教育讲师

介绍。

商玉文强调,要充分发挥党组织的战斗堡垒作用,做到哪里任务险重哪里就有党组织坚强有力的工作,把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为疫情防控的强大政治优势,织密织牢疫情防控网,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。要充分发挥党员的先锋模范作用,在关键时刻主动“亮相、发声、管事”,努力成为党组织与人民群众相联系的纽带,在与群众共建、共助、共享中守护健康家园。要切实为群众纾困解难,多办强信心、暖人心、聚民心的实事,用心用情做好服务保障,以实际行动体现学习贯彻党的二十大精神的良好成效。

将围绕疫情防控期间的家庭教育、亲子关系、网课注意事项、有效陪伴、自护教育等,在线上分享科学家庭教育理念,与广大家庭一起涵养好家风、传承好家教、建设好家庭,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。“娘家人”。



市妇联到示范区开展“巾帼暖人心”关爱慰问活动。

本报记者 蒋鑫 摄

本报讯(记者焦娇)为深入贯彻落实市委书记葛巧红在全市领导干部会议、市委新冠肺炎疫情防控工作第二十二次专题会议上的讲话精神,11月15日,市妇联党组书记、主席商玉文到市城乡一体化示范区看望慰问困境儿童家庭,为孩子们送去党和政府的关心。市妇联副主席杨鹏杰一同慰问,市城乡一体化示范区管委会副主任姜坤峰陪同慰问。

在文昌街道姚郭庄村,商玉文看望慰问了部分困境儿童家庭,关切地询问孩子们的身体健康状况、学习情况,为他们送上了米、面、油等生活物资,并叮嘱孩子们好好学习,通过知识改变命运,以优异的成绩回报社会。各级妇联要始终以儿童需求为工作导向,主动为困境儿童送去更多关爱和帮助,为他们的健康成长保驾护航。

商玉文与姚郭庄村党支部书记、妇联主席等深入交流,认真了解单亲母亲带孩子、重组家庭、家庭矛盾突出、困境儿童、独居老人等五类特殊群体摸排、帮扶情况。她强调,要紧盯五类家庭等困境群体,多走走、多看看、多敲门,多关心一点、厚爱一分,全面摸排、建立台账,开展家访、动态跟踪,努力为困境群体排忧解难,要注重发挥村“四组一队”、妇联干部、巾帼志愿者等作用,加大对困境群体的帮扶力度,做好疫情防控期间心理关爱和情绪疏导工作,真正做到“服务在线、妇联相伴”,成为妇女群众信得过、靠得住的“娘家人”。

商玉文还参观了姚郭庄村村史馆,走进红色记忆馆、红色教育馆、讲农堂、乡村直播间、烘焙屋,聆听革命先辈英雄事迹,察看乡村特色创新产品,就儿童友好型村庄建设、“四组一队”、妇女培训就业等工作进行实地调研。

织爱暖冬 情满怀川
市妇联为困境儿童缝制爱心坐垫

本报讯(记者焦娇)一个坐垫,温暖一颗童心;一针一线,点燃孩子们对生活的希望。近日,市妇联党组书记、主席商玉文同市妇联领导班子成员、机关全体党员干部一起为孩子们缝制爱心坐垫,帮助孩子们度过一个温暖、幸福、充满爱的冬天。

大家围坐在一起,在一双双巧手的“舞动”下,将满满的爱意缝进了每一个坐垫。这些爱心坐垫,都将送到我市困境儿童以及有需要的儿童手中,为孩子们的冬天增加一分暖意。

这是市妇联深入贯彻落实党的二十大精神,有效发挥妇联组织的桥梁纽带作用,开展“织爱暖冬 情满怀川”关爱儿童活动的一个缩影。

市妇联希望全市爱心企业和爱心人士积极捐赠边角布头、棉花、布料,也可自行组织本单位(企业)人员编织或制作毛线、坐垫等手工布艺制品;爱心志愿者可自行编织毛衣、围巾、手套等毛线织品,制作坐垫等手工布艺制品,用一件件织物温暖困境儿童的身心。

